

**CORINA ȘTIRBU,**  
**Expert PR APRSC - Cumpără Responsabil**

*APRSC - Cumpără Responsabil este o inițiativă începută în 2010 din dorința de a aduce un impact pozitiv în societate. Din dorința de a colabora, atât cu mediu privat, cât și cu cel public, pentru aceeași cauză: inserția persoanelor cu dizabilități (sau din grupuri vulnerabile) în societate; în mediul profesional. Proiectele au fost susținute din resurse proprii inițial, am înființat un club sportive paralimpic, achiziționat echipamente sportive performante, oferit burse universitare și multe altele. Acum, 5 ani mai târziu, am înființat încă 3 întreprinderi sociale care să funcționeze în ideea economiei sociale și un marketplace de produse care susțin cauze sociale. Susținem diferite cauze*

*prin redirectionarea unor sume obținute de la produsele cumpărate. Orice produs poate alege să susțină orice cauză, iar noi vom redirectiona banii către aceștia.*

*La sfârșitul zilei, rezultatele și realizările noastre reprezintă, de fapt, feedback-ul celor cu care lucrăm, motivația și perseveranța acestora. În 5 ani am pus pe picioare zeci de proiecte, locuri de muncă, campanii și am găsit soluții acolo unde “nu se putea”. Vom continua să facem asta, desigur.*



**COSMIN BUGA,**  
**Vicepreședinte Club Sportiv**  
**Cumpără Responsabil**

*Vreau să fac ceva concret pentru persoanele cu dizabilități, să mă implic în mod direct pentru a schimba sistemul și mentalitatea societății. Astfel, din 2011 am fost angajat în cadrul Asociației pentru Promovarea Responsabilității Sociale a Companiilor.*

*Sunt de principiu că dacă vrei, poți... iar pentru mine nu există nu pot.*

*La 2 ani de la naștere am fost diagnosticat cu tetrapareză. Un diagnostic cumplit, care pentru mulți din “semenii mei” este o adevărată povară la*

*modul propriu, însă pe care eu l-am depășit având o comunitate alături de care lucrez și care mă susține. Lumea te privește că pe un “rebut” social, deși asta este cam mult spus. Eu mi-am scos din vocabular cuvântul probleme... pentru mine nu există probleme decât soluții – sunt lucruri care mă motivează intrinsec.*

